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31 §la. 48 TufinA@ensAnFunsne
wiln TodAndensen — wisesdin 11,000
WPIRR ToydAnAeNsANdzAN — WaaAdn 11,000
tuingeldainnisganiu
win Toyauie........ 6,000

Wske TTTydiselaaInnnsg AL 6,000
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4) nsaituinAunsngllunzifauununistiufintinfuazdn1sanaiSuaNnuLNNLAN
ANFAIDENNTN (2) WA NITTRLATANATNY  AUNTDIFadans RUaNN AN AN

R1191NY 100,000 LN

o a

a o =K 1 a dl o o d’l dll al v
1 d.a. 43 UUNNNITIUWNUY AN wazanaRuaunLiien ldnTaiATasddng

Q

wilm TyTkuan 120,000
Wede tTndnude. ... 120,000
wile Toydnuite ... 120,000
wenm 1nyTRuan 120,000
wiln TodRuannuiiedammindausesmioyd 100,000
AR UryTRuan 100,000
31 fa 44)  uiinnissinensRuany
31 #.A. 45 >L®ﬁ[ﬁl Ty SusunLiesavmingRusaane (100,000 /5 1)) 20,000
31 N.A. 46 WPIRA 1T RuaunuiedavmingAusefntoyd 20,000
31 d.A. 47

2547 guwnsalilasunnlinmaiydausinuzini

%

1.8 47 - Tuiniyddunindsousanu (mmuumnﬁmmmnmiﬁﬂuum ANFDNTIAN
=

azay) veatiuinfayaAIa NI TALADINNY (nsdhfufinAd@ensatsinan

7

FAVNHIARBIRUTULTANA  [120,000-(4,997.26 + 6,000x3)] = 97,002.74

- lauilneenmauanlullydRuannuiiesanindausasntiyd

[100,000—20,000X4ﬂ) = 20,000
wiln Todedddnn 220,000
T ”m%nuﬁ@m@ﬁu 97,002.74
U T AndensAnazas — isesdtng 42,161.64

[9,161.64+(11,000x3)]

o o

WIRUANNLINEA AV ININTRUIAAALYT  20,000.00

Toyauan999 60,835.62
WPIDIRTNNYAAIAMABANNITTYT = 220,000 - 42,161.64 = 177,838.36
Uyauiienisiuiuenaamaa = “120,000 - 14,997.26 +(6,000 x 3)” = 97,002.74

a

31 #.a. 48 UfiRwHeunsal (3)



